

南華戰彭亨爭連勝排榜首

香港文匯報訊(記者潘志南關丹報導)港超球會南華今晚8時45分在亞協盃G組客戰馬來西亞冠軍彭亨，力爭三連勝繼續排榜首。(now670台今晚8時40分直播)

主隊被笑「收錯風」

南華目前在G組兩戰全勝排榜首，以2分領先今仗對手、排次席的彭亨。南華教練馬里奧昨日賽前記招上表示，今仗球隊沿用上場對緬甸亞達納邦的贏波強陣出戰，期望贏波奪三連勝，不過他最擔心的是，主隊可能有4萬球迷入場打氣，恐影響到球證的執法水平。至於南華副隊長保贊賽前就認為，七

天內踢三場重要賽事確是疲憊，但職業球員不會受到影響。

彭亨上場遭環球逼和，今仗沒有失分的空間，其陣中為港球迷認識的是曾效力傑志的後衛列文；列文賽前就認為大戰南華是場硬仗，亦得知南華改變很大，其中外援艾華表現突出。值得一提的是，彭亨隊長、前牙買加國腳史劍活賽前「收到風」稱，南華是踢小組地面組織和控球能力很好的球隊；南華球員聽到後均偷笑指其「收錯風」。

另外談及南華亦順帶一提，昨日舉行的香港籃球銀牌賽男子高級組賽事，南華輕鬆以98：51大破遊協晉級。



艾華(左)在賽前落力訓練。潘志南攝

傑志滅「佛」升做「一哥」

香港文匯報訊(記者郭正謙)港超球會傑志昨晚於亞協盃F組主場以2：0擊敗馬來西亞球隊柔佛DT後，目前在積分榜以3戰得7分，1分反壓今仗對手升做「一哥」。賽事共吸引2277名球迷入場欣賞。

「西班牙雙煞」各建一功

今仗貴為F組榜首大戰，傑志開波後展示出贏波決心。戰至27分鐘，張健峰左路傳中，巴倫古素飛身頂成1：0。傑志8分鐘後再下一城，佐迪接應長傳單刀再射遠柱，輕鬆將比數拉開。傑志亦憑這對「西班牙雙煞」各建一功，領先對手2：0完半場。

換邊後近期征戰頻繁的傑志體力明顯下降，中場重心林嘉緯受制下，下半場柔佛攻勢較多，在作客過百名球迷的落力打氣下製造出兩次黃金機會，不過兩次近門機會均失諸交臂。傑志防線今仗整體表現不俗，金泰敏的狀態明顯有所提升，加上門將王振鵬今場亦有水準演出，令傑志得以保住清白之身，以2：0擊敗柔佛。

傑志全取3分後升上F組榜首，下場亞協盃賽事將於4月14日作客馬來西亞柔佛DT，如能保持不敗，首名機會將高唱入雲。



佐迪(右)為傑志擴大比數。郭正謙攝

韋迪昨日在NBA常規賽表現勇，攻下今季個人單場第3高的32分，帶領邁阿密熱火於主場以106：92再度擊敗克里夫蘭騎士。「大帝」勒邦占士今季2次回到邁阿密出賽都無法幫助騎士擊敗前東家；對於韋迪神勇發揮，老朋友「大帝」賽後也為他高興。

熱火幾乎從比賽一開始就掌控戰局，開賽1分鐘後起就不會再落後，上半場結束時就取得18分領先。下半場騎士情況沒有好轉，熱火最多領先達25分，最終以14分之差贏得本季主場對騎士的2連勝。勒邦占士今仗攻下騎士全隊最高的26分，但其中16分直到第4節才拿到，此役他前13次出手只入3球。艾榮交出21分6助攻成績，但全場投15只中5，最終騎士終止了最近的4連勝。

韋迪今仗為熱火攻下32分兼有5次搶斷，上半場就攻下21分；杜拉基交出20分及有9次助攻成績，韋迪攻得16分及取得11個籃板，卓馬士替補攻下16分。韋迪賽後說：「對這支球隊而言，現在最重要的是力拚季後賽資格，所以我們需要今天這場勝利。」熱火主帥斯波爾斯特拉賽後說：「我們要競爭季後賽，這場比賽感覺就像過去的熱火比賽一樣，球員們賽前談話時都互相嘶吼，比賽中充滿激情，這就是我們非常需要的。」

勒邦占士膝傷依舊出賽

其實勒邦占士今仗還受到膝傷的困擾，賽前還接受治療，但他依舊決定出賽：「我只是堅持下去，第4節終於找到節奏。我只是試着為他們的防守造成壓力，找到自己的節奏，而最後我也做到了。」不過勒邦占士最後9分鐘的爆發為時已晚，前3節已經被拉開太多分數無力回天，勒邦占士說：「我覺得我們的腿好像沒什麼力了，而他們趁機利用了這個狀況。」

「很高興看到韋迪打波又充滿了活力，健步如飛，」勒邦占士又說道，「當他做出各種干擾起跳的動作時，你基本上就對他無可奈何了。」就像勒邦占士說的，韋迪今仗狀態很好，他在比賽中奉獻了很多精彩的快攻反擊過人、上籃、暴扣鏡頭，還有一次背後傳球給隊友，但隊友沒完成進攻，有點可惜。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

熱火又燒傷騎士

再臣服大帝

NBA常規賽周三賽程

主隊	對	客隊
騎士	對	網隊
76人	對	活塞
熱火	對	拓荒者
速龍	對	木狼
公牛	對	溜馬
•公鹿	對	馬刺
雷霆	對	塞爾特人
小牛	對	魔術
帝王	對	快艇
勇士	對	鷹隊
爵士	對	巫師

NBA常規賽周一賽果

溜馬	98:117	速龍
巫師	105:97	拓荒者
塞爾特人	108:89	76人
灰熊	92:81	金塊
木狼	106:122	網隊
熱火	106:92	騎士
小牛	119:115	雷霆
爵士	94:66	黃蜂
帝王	103:110	鷹隊
勇士	108:105	湖人

•now678台周四8:00a.m.直播
•now635台周四10:30a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

基利湯遜(中)上籃得分。法新社



勇士不慶祝晉季後賽

金州勇士昨日在NBA常規賽於主場以108：105擊敗洛杉磯湖人，確定晉級季後賽，不過勇士強調只是晉級季後賽，沒有什麼好慶祝的。

象徵球隊與過去不同

今仗賽後除了明星後衛史提芬里(咖喱仔)簡短的致詞恭賀隊友之外，並沒有什麼大肆慶祝的場面。「為什麼要現在就慶祝，看不起自己？」勇士前鋒特雷蒙格連賽後說：「我們還要繼續到達更高的地方。也許1、2年前我們是那樣，但現在我們本來就被認為要進入季後賽。」

今年才接手勇士主帥工作的卡爾賽後表示，這象徵了球隊已經與過去不同：「球員們把這一切都當作很正常的事，這是個很好的現象。這意味著這個球隊與過去幾年相比已經大不相同。」

咖喱仔此役攻下19分傳出9助攻，基利湯遜攻下全場最高的26分。但勇士這場比賽贏得並不輕鬆，始終無法甩脫湖人糾纏，儘管比賽剩下不到2分鐘時曾領先達7分，但湖人以一波6：0攻勢在比賽剩下6秒時追到只落後1分。關鍵時刻咖喱仔的4罰全中才為勇士穩住陣腳，以3分之差險勝。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

伊巴卡或動手術治膝傷

據美國《ESPN》昨日報導稱，NBA雷霆中鋒伊巴卡需動刀根治持續痠痛的膝蓋，這位25歲大前鋒近期連續缺陣3場，雷霆表明將送他到紐約接受專家的診斷，或需要動手術。至於在昨日的常規賽中，雷霆作客以115：119不敵小牛，仍排西岸第8位，星將韋斯布魯克今仗交出24分、8籃板及12助攻的成績。

Adidas將不再贊助NBA

德國運動用品商Adidas與NBA的贊助合約將在2016至2017球季結束後到期，Adidas昨日表示，因認為資金拿來投資新產品與球員較能幫助公司，約滿後不再贊助。Adidas於2006年起提供NBA球衣等用品，但現在雙方簽定的11年4億美元合約，即將在2016至2017球季結束後到期。

「超人」傷後首次合練

據美國《ESPN》昨日報導稱，自右膝受傷以來，火箭中鋒懷特侯活已首次參加了球隊合練。因為膝蓋腫脹等問題，「超人」缺席了過去22場比賽。據消息人士透露，「超人」預計還會缺陣10至14天，他的目標是在季後賽開始前，打最後10場常規賽。 ■香港文匯報記者 梁啟剛



梅利在比賽中回球。法新社

梅利逼近夏文勝利場數

昨日印第安韋爾賽男單第3輪賽事，第4種子的英國名將梅利歷經3盤後，以6：1、3：6及6：1淘汰第26種子、德國悍將高舒雷巴，闖進第4輪，而他也逼近英國前輩夏文的職業生涯勝利場數。

梅利對於他第2盤失常表現賽後表示：「我認為他開始有好的演出，我被破的那局打得很糟，除此之外我認爲我打得很好，這對我來說是一場精彩勝利。」這項賽事前生涯493勝的梅利在拿下2勝後來到495

勝，與夏文的496勝只有一勝之遙，很大機會可超越夏文成為公開賽年代以來英國最成功的網球員。

其他比賽方面，第5種子、日本球手錦織圭苦戰3盤後以6：7、6：1及6：4逆轉西班牙球手華達斯高；第32種子、澳洲新秀湯米奇以7：5、6：4力克第8種子的西班牙球手費拿。

「舒娃」擊敗宿敵過關

至於女單第3輪，第2種子的俄羅斯可兒兒舒拉實娃以6：4及6：3擊敗生涯宿敵白俄羅斯猛將阿薩蘭卡過關。「舒娃」與阿薩蘭卡之戰不似比數那樣順利，打了1小時51分鐘才結束，2人全場共被破發6次，不過阿薩蘭卡全場37次非受迫性失誤比「舒娃」多10次。

「舒娃」賽後說：「很高興看到

她健康並再次打出高水準，去年她打得有些不穩，但今年似乎已回到正軌；我真的感覺沒有打出最佳的網球，但我有競爭心，全場奮戰不懈，為了贏球得依序把事情做好，有時候這才是最重要的。」阿薩蘭卡則說：「我認爲她打得很棒，這得予以肯定，她身為世界第2不是沒有原因的。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



舒娃擊敗宿敵。美聯社

漢堡或代表德國申辦奧運

新華社柏林16日電 據當地媒體報導，德國奧林匹克體育聯合會主席團決定推薦漢堡代表德國申辦2024年夏季奧運會，但這一決定必須經過21日在法蘭克福舉行的德國奧林匹克體育聯合會全體大會的批准。

德國首都柏林和第二大城市漢堡同時提出申辦2024年奧運會，因為一個國家只能有一個城市申辦，所以德國最高體育主管部門必須從中作出選擇。柏林曾經舉辦過1936年的夏季奧運會，而漢堡則是首次申辦奧運會。國際奧委會規定，有意申辦2024年奧運會的國家和地區必須在今年9月中旬確定具體的申辦城市。

目前，除了德國的漢堡和柏林之外，申辦2024年奧運會的還有美國的波士頓和意大利首都羅馬，法國的巴黎正在考慮是否再次申辦，而匈牙利首都布達佩斯、土耳其最大城市伊斯坦布爾、阿塞拜疆首都巴庫，以及澳洲的某座城市都有可能加入到申辦隊伍中。國際奧委會將於2017年在利馬召開的第130次全會上投票決定2024年夏季奧運會的舉辦地。

德國奧林匹克體育聯合會主席團代表發言中。路透社



最佳男女

香港文匯報訊 由香港體育記者協會主辦的「銀河娛樂香港體育記者協會最佳運動員選舉2014」昨日假九龍灣百樂門國際宴會廳舉行，體操王子石偉雄首次當選最佳男運動員，至於「牛下女車神」李慧詩則連續第三年榮膺最佳女運動員。



RORY MCILROY PGA TOUR

取代活士

■高爾夫球現任「一哥」麥基爾羅伊將取代宿敵「老虎」活士於電玩遊戲生產商EA Sports全新的高球電玩遊戲中成封面人物；要知道，過去眾多高球電玩遊戲一直都以「老虎」而設計同宣傳。 ■網上圖片